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EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE  

din data de 20.06.2023 

 

Prezența: Din totalul de 30 membri au fost prezenți 20 membri. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții 

statutare și hotărăște: 

 

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate, având în vedere pragurile maxime de alertă stabilite prin 

Metodologia proprie privind organizarea examenelor de finalizare a studiilor în învățământul superior – 

examene de licență și disertație, în cadrul FSE, la calculul alertelor semnalate în Raportul de 

Similitudine, generat în urma verificărilor în platforma Sistemantiplagiat.ro a lucrărilor de licență și 

disertație, că NU se vor lua în considerare: 

- caracterele din alte alfabete care se regăsesc în cuprinsul lucrării în cuvinte ce reproduc 

denumiri de termeni/titluri de lucrări sau nume de autori provenite din surse bibliografice 

tehnoredactate în alte alfabete; 

- micro-spațiile asociate importurilor de grafice/figuri/tabele/diagrame/formule sau imagini incluse 

în cuprinsul lucrărilor de finalizare studii; 

- alertele (caractere din alte alfabete, extinderi, micro-spații, caractere albe) identificate în notele de 

subsol al lucrării. 

 

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate ca lucrările de licență și disertație care, în urma primei verificări sau 

a reverificării în platforma Sistemantiplagiat.ro, se încadrează în situația de mai sus și respectă în rest 

toate pragurile de alertă stabilite prin Metodologia proprie privind organizarea examenelor de finalizare 

a studiilor în învățământul superior – examene de licență și disertație, în cadrul FSE, NU vor necesita 

reverificarea loc în platformă, putând fi admise în vederea susținerii la examenul de finalizare a studiilor 

universitare de licență și masterat. În acest caz, cu ocazia înscrierii studentului la examenul de 

licență/disertație, Avizul coordonatorului privind constatarea originalității lucrării de licență/disertație 

(Anexa 6 la Metodologia proprie privind organizarea examenelor de finalizare a studiilor) va fi însoțit de 

ultimul Raport de similitudine generat în platforma Sistemantiplagiat.ro., semnat pe fiecare pagină de 

către coordonator, din care să rezulte îndeplinirea condițiilor de mai sus. 
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HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate ca sumele plătite pentru reverificarea lucrărilor de licență și 

disertație care, după prima verificare în platforma Sistemantiplagiat.ro, îndeplinesc condițiile de mai 

sus, la solicitarea studentului pot fi restituite sau pot fi deduse din taxa de licență/disertație care se va 

achita la momentul înscrierii acestuia la examenul de finalizare a studiilor. 

 

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate comisia pentru susținerea examenului la disciplina Sisteme 

informaționale și aplicații informatice în administrarea afacerilor în sesiunea de restanțe pentru anul III 

2023: 

• Lect.univ.dr. Jeflea Victor Florin 

• Conf.univ.dr. Ionel Marian 

• Prof.univ.dr. Lazăr Cristina Mihaela 

 

 

HCFSE 5. Se aprobă în unanimitate cererea de susținere a examenului de finalizare a studiilor 

universitare de master în anul universitar 2022-2023, la programul de studii Administrarea și Auditul 

Proiectelor de Afaceri,  având coordonator pe doamna Prof.univ.dr. Popovici Norina,  a doamnei Stamate 

(Grigore) Ionela, absolventă a studiilor universitare de master în cadrul Universității Ovidius din 

Constanța, Facultatea de Științe Economice, în perioada 2006-2008, specializarea Managementul 

Proiectelor de Afaceri, forma de învățământ IF. 

 

Informare: S-a discutat solicitarea adresată Consiliului Facultății de Științe Economice de către domnul 

lect.univ.dr. Nancu Dumitru, urmând a se solicita un punct de vedere Direcției Juridic și Contencios.  


